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Türkiye 

TL, Perşembe günü açıklanacak olan enflasyon verisi öncesinde düzenli ve sınırlı değer 
kaybına devam ederken, bugün piyasalarda ekonomik veriler ve CHP kurultayının iptali 
duruşması takip edilecek. 

Yakından izlenen TCMB'den beklenen faiz indirimleri için zemin hazırlaması muhtemelen olan 

Haziran ayı enflasyon verisi Perşembe günü açıklanacak. Bugün ise Mayıs ayı dış ticaret 

istatistikleri ile Hazine'nin üç aylık borçlanma programı izlenecek. 

Bugün ayrıca CHP'nin kurultayının iptaline ilişkin davanın duruşması Ankara Asliye Hukuk 

mahkemesinde yapılacak. Ayrıca Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan kabine toplantısına 

başkanlık edecek. 

Tüketici Fiyatları Endeksi'nin (TÜFE) Haziran ayında ılımlı gıda ve hizmetler enflasyonunun 

etkisiyle aylık %1.45 artması, yıllık enflasyonun ise düşüşünü sürdürerek %35.2'ye gerilemesi 

bekleniyor.  

Piyasa beklentisinin önemli bölümü, TCMB'nin en az 2026 ortasına kadar sürecek indirim 

döngüsüne Temmuz ayına başlayacağı yönünde oluşuyor. Beklentilerin sınırlı bir kısmı ise ilk 

indirim için takip eden toplantı olan Eylül'e işaret ediyor. 

Dolar/TL kotasyonları bu sabah 39.8825/39.8975 seviyelerinde bulunurken, TL bu 

seviyelerden kapanması halinde Haziran ayında dolar karşısında %1.6 değer yitirmiş olacak. 

TLREF faizi ise Cuma belirgin bir değişim göstermeyerek %46.69 seviyesinde oluştu. 

Dış piyasalara bakıldığında Asya borsaları, ABD ile Kanada arasında gümrük vergileri 

konusundaki anlaşmazlığı gidermek için yapılan müzakerelerde ilerleme sağlandığı yönünde 

işaretlerle yükseldi. Dolar ise ABD'de bu hafta açıklanacak tarım dışı istihdam ve işsizlik 

verileri öncesinde faiz indirimi beklentileriyle değer yitirdi. 

Dünya 

Asya borsaları, ABD ile Kanada arasında gümrük vergileri konusundaki anlaşmazlığı gidermek 
için yapılan müzakerelerde ilerleme sağlandığı yönünde işaretlerle yükselirken, dolar ABD'de 
bu hafta açıklanacak tarım dışı istihdam ve işsizlik verilerinin faiz indirimleri için yeterli olacak 
zayıflamayı göstereceği endişeleriyle değer kaybetti.  

Kanada, dün ABD ile yürütülen ticaret görüşmelerinde ilerleme sağlamak üzere dijital 

hizmetler vergisini iptal ettiğini açıkladı.  

İki ülke 21 Temmuz'a kadar anlaşma sağlamayı hedefliyor. Trump, birçok ülkeyi hedef alan 

"mütekabiliyet esaslı" ek gümrük vergilerinin uygulanması konusunda son tarihi 9 Temmuz 

olarak açıklamış, ancak daha sonra bu tarihi erteleyerek süreyi uzatmıştı. Yetkililer, pekçok 

reuters://REALTIME/verb=NewsStory/ric=nL8N3ST06F


ülkeyle yürütülen görüşmelerin önemli bölümünün 1 Eylül'den önce tamamlanabileceğini 

öngörüyor. 

Yatırımcılar, bir yandan da ABD Kongresi'ndeki kapsamlı vergi indirimi ve harcama tasarısının 

akıbetini takip ediyor. Taasarı hafta sonunda Senato'dan onay aldı ancak Trump'ın belirlediği 

4 Temmuz tarihine kadar yetişmeyebilir.  

ABD Kongresi Bütçe Ofisi, tasarının yasalaşması durumunda ABD'nin devlet borcunun 3.3 

trilyon dolar artacağı tahmininde bulundu. Bu durum da, ABD tahvillerine yabancı yatırımcı 

talebi üzerinde baskı oluşturuyor. 

Japonya'nın Nikkei endeksi .N225 %1.45 artış kaydederken, Güney Kore borsası .KS11 %0.8 

yükseldi. Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi .MIAPJ0000PUS 

%0.26 ile hafif geriledi. 

Çin'de imalat sektöründe Haziran'da hafif büyüme kaydedildiğini gösteren PMI verilerinin 

ardından lokomotif hisseleri izleyen CSI300 endeksi .CSI300 yatay seyretti. 

ABD'de Cuma günü resmi tatil olması nedeniyle, tarım dışı istihdam ve işsizlik verileri 

Perşembe günü açıklanacak. Analistler, tarım dışı istihdamın Haziran'da 110,000 artacağını, 

işsizliğin ise %4.3'e yükselerek yaklaşık bir yılın zirvesini göreceğini tahmin ediyorlar. 

ABD Merkez Bankası (Fed) yetkilileri, istihdam piyasasında bugüne kadar görülen direnç 

sayesinde faizleri indirme konusunda bekleme imkanları olduğunu ifade etmişlerdi.  

Verilerin istihdamda zayıflamaya işaret etmesi, faiz indirimlerinin Eylül yerine Temmuz'daki 

toplantıda yapılacağı beklentilerini kuvvetlendirebilir. 0#USDIRPR 

ABD'de politika faizinde gevşemenin başlama olasılığı, Hazine tahvillerinin, ABD'nin bütçe 

açığı ve yüksek miktardaki borca ilişkin endişeleri göğüsleyebilmesini sağladı. 

ABD'nin 10 yıllık Hazine tahvillerinin getirisi US10YT=TWEB geçen hafta 9 baz puan 

düşmesinin ardından son olarak %3.28 seviyesinde yatay seyretti. 

 
USD/TL 
Geçen hafta kurda düşük volatilitede kademeli yükseliş eğilimi devam etti. Jeopolitik risklerin 
azalmasıyla petrol fiyatlarında sert düşüşler takip edilirken, dolar endeksinde de düşüş eğilimi 
devam etti. Yeni haftada yoğun veri akışı izleyeceğiz. Yurt içerisinde 3 Temmuz’da enflasyon 
rakamları ön plana çıkacak. Temmuz ayı TCMB toplantısı için veri kritik önemde olacak. ABD 
tarafında ise Fed Başkanı J. Powell’ın konuşmaları ile istihdam ve PMI verileri ön plana çıkacak. 
ABD’de tarife müzakereleri izlenecek diğer önemli konular arasında yer alıyor. 
 

Teknik Analiz: Dolar/TL paritesi bu gün 39,74 seviyelerinde işlem görmektedir. Bu seviyenin 
üzerine çıkması durumda 40,07 ve 40,20 direnç seviyeleri takip edilebilir. Olası düşüşlerde ise 
39,30 ve 38,91 destek seviyeleri takip edilebilir. 
 
Destekler: 39,30 / 38,91 
Dirençler: 39,74 / 40,07 / 40,20 
 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.N225
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.KS11
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.MIAPJ0000PUS
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.CSI300
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=0#USDIRPR
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=US10YT=TWEB


 
 

 
 
EUR/TL 
ABD Başkanı Trump’ın Fed Başkanı Powell hakkındaki olumsuz görüşleri paritenin yönünü 
belirlemede kritik önem taşımaya devam etmekte. Euro Bölgesi’nde Cuma gününün veri 
gündeminde Tüketici ve Sanayi Güveni bulunuyordu. Tüketici Güveni -15,3 beklentisine 
paralel gerçekleşti. Sanayi Güveni ise -9,9 beklentisinin altında -12 olarak gerçekleşti. Bugün 
açıklanacak Almanya öncü TÜFE verileri paritenin yönünü etkileyebilir. 

Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 46,85 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına 
inilmesi durumunda 46,16 ve 46,64 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası 
yükselişlerde ise 46,88 veya 47,49 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 45,26/45,64 
Dirençler: 46,88/ 47,49 
 

 
 
GBP/TL 
GBP/USD, Pazartesi günü Asya saatlerinde 1,3720 civarında işlem görerek Birleşik Krallık'ın 

(BK) ilk çeyrek Gayri Safi Yurtiçi Hasılası'nın önünde birkaç santim yükseldi. Yatırımcılar 

Federal Rezerv'in (Fed) Eylül toplantısında faiz oranlarını düşürmesini beklerken, ABD Doları 

(USD) daha da değer kaybedebileceğinden parite zemin kazanabilir. 



Teknik Analiz: GBP/TL 54,87 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek 

seviyeleri 52,92 ve 53,70  izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 55,56 veya 55,95 direnç 

seviyelerini takip edilebiliriz. 

Destekler: 52,92/ 53,70 

Dirençler: 54,87/55,56/55,95 

 

 
 

 

ALTIN 

Altın fiyatları, ABD ile Çin arasındaki ticari anlaşmazlığın hafiflemesi sayesinde risk iştahının 

artmasıyla bir ayı aşkın sürenin dip seviyesini görmesinin ardından dolardaki zayıflamadan 

destek bularak yön değiştirdi ve yükseldi.Altının spot piyasadaki ons fiyatı XAU= erken 

işlemlerde 29 Mayıs'tan bu yana en düşük seviyeyi görmesinin ardından %0.48 yükselerek 

3,289.10 dolar seviyesinde işlem gördü.ABD altın vadeli işlemleri GCcv1 3,288.90 dolarda 

yatay seyretti. 

Teknik Analiz:  3400-3300 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

Destekler: 3300/3250 

Dirençler: 3350/3400 

 

 
 

 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=XAU=
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=GCcv1


 
 

PETROL 

Petrol fiyatları, Ortadoğu'da jeopolitik risklerin hafiflemesi ve OPEC+'ın Ağustos'ta yeniden 
üretimi artırma olasılığının arz beklentilerini artırmasıyla geriledi. İki gösterge petrol de, 
geçen hafta Mart 2023'ten bu yana en büyük haftalık kayıpları kaydetti. Ancak, Haziran ayını 
artıda kapatarak, üst üste ikinci ayda da %5'ten fazla yükselmeye hazırlanıyorlar. Petrol İhraç 
Eden Ülkeler Örgütü (OPEC) ve birlikte hareket eden ülkelerin oluşturduğu OPEC+'tan dört 
delege, örgütün üretimi Ağustos'ta günlük 411,000 varil artırmaya hazırlandığını 
belirtti.Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.21 gerileyerek 67.63 dolar 
seviyesinde işlem gördü.ABD hafif ham petrolü %0.31 gerileyerek 65.32 dolar seviyesinde 
işlem gördü. 

5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem görüyor. 

 
 
Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,İnvesting , Trading View 
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TR:SAATİ PARA BİRİMİ ÜLKE AÇIKLAMALARI BEKLENTİ 
 
ÖNCEKİ 
 

09:00 GBP  Gayri Safi Yurtiçi Hasıla (GSYİH) (Yıllık) (1. Çeyrek) 1,3% 1,5%  

10:00 TRY İşsizlik Oranı (Aylık) (May)  8,6% 

11:30 GBP  Ev Kredisi (Mortgage) Faizi (GBP) (Haz)  7,09% 

16:45 USD  Chicago Satın Alma Yöneticileri Endeksi (Haz) 42,7 40,5  

20:30 EUR AMB Başkanı Lagarde’ın Konuşması     
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Yasal Uyarı 
Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd . tarafından hazırlanmıştır ve 
sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.’nin yazılı muvafakati 
olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak 
ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden 
bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün 
olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve 
güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun 
olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden 
negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin 
içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul 
etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse 
bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder. 
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